

Защитникам – Слава и Память!

торжественный митинг



Прошло 80 лет, как закончилась Великая Отечественная война, но эхо ее до сих пор не затихает в душах людей. Да и у времени есть своя память! Эта дата вызывает в сердце каждого радость и горе, счастье и боль, и великую гордость за свой народ, его

мужество и героизм. Мы не имеем права забыть ужасы этой войны. Мы не имеем права забыть тех солдат, которые погибли ради того,



чтобы мы сейчас жили. Мы обязаны помнить!

29 июля памятная дата для жителей с. Борилово. В этот день в 1943 году село было освобождено от немецко-фашистских захватчиков. У воинского захоронения по ул. Московской памяти павших, памяти вечно молодых солдат и офицеров,

освобождавших село
Борилово от немецко-
фашистских
захватчиков, работники
Бориловского СДК и
библиотеки посвятили
торжественный митинг
«Защитникам – Слава и
Память!».



депутат Орловского областного
Совета народных депутатов
Шашков В.И., глава фермерского
хозяйства Снурницын В.И.,
настоятель местного храма
протоиерей И. Нещерет.

Участники митинга почтили
память павших минутой молчания,
возложили цветы к подножию
обелиска.

Почтить память погибших и
выразить свою
благодарность
собрались
участники афганской войны,
ветераны МВД, представители
организаций, жители и гости села.

С поздравлениями выступили
Глава Бориловского сельского
поселения Грабковский В.П.,



